Korzystam ze schematu Bernouliego:

Pa(k) = (Z) pl-gtr

n — liczba préb

k — liczba sukcesow

p — prawdopodobienstwo sukcesu
q — prawdopodobienstwo porazki

a)

n =4 liczba losowan

k =4 czterokrotne wylosowanie szeScianu z jedna Scianka pomaranczowa
3

p=E=

7 prawdopodobienstwo wylosowania szeScianu z jedna Scianka pomaranczowa

1 3
g=1-p=1- 1°-1 prawdopodobienstwo wylosowania innego szeScianu

niz szeScianu z jedna $cianka pomaranczowa

P(@) = Py(k) = Py(4) = G) ' (%)4 ' G)H - 4!4-!0! ' 2;6 1= 2;6

n =4 liczba losowan
ki, =0 zZaden z wylosowanych szeSciandw nie ma Scianki pomaranczowej

k, =1 jeden z wylosowanych sze$ciandw ma $cianke pomaranczowaq

3

p= -2 prawdopodobienstwo wylosowania szeScianu z jedna $cianka pomaranczowa

1 3
g=1-p=1- 11 prawdopodobienstwo wylosowania innego szeScianu

niz szeScianu z jedna Scianka pomaranczowa
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